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Ministerstvo zemědělství letos na podzim uspořádalo sérii odborných workshopů 

k Operačnímu programu Rybářství 2021–2027. V říjnu se uskutečnily v Českých 

Budějovicích, Brně a Praze a nabídly účastníkům nejen přehled novinek v 

podzimních výzvách a změn v pravidlech, ale také praktické zkušenosti z 

administrace a kontrol projektů. Z hodnocení účastníků vyplývá, že akce byly po 

všech stránkách úspěšné – od organizace až po obsah. 

 

Odborný obsah i prostor pro dialog 

Na jednotlivých setkáních vystoupili zástupci Řídicího orgánu OP Rybářství, SZIF i 
Auditního orgánu Ministerstva financí. 

Úvodního slova se ujal Pavel Pojer, ředitel Řídicího orgánu OP Rybářství, který 
shrnul aktuální stav implementace programu a představil výhled na další období. 

Na něj navázal Antonín Vavrečka, vedoucí oddělení implementace, s praktickým 
přehledem změn v Pravidlech pro žadatele a příjemce a nejčastějších dotazů z 

praxe. Účastníci se dále seznámili s tématem organizací producentů v akvakultuře, 
které představila Pavlína Výravská, a v následných blocích zazněly konkrétní 

poznatky z administrace a auditů projektů. 

Workshopy tak nabídly nejen informace, ale i prostor pro diskusi, sdílení zkušeností 
a navazování nových kontaktů v rámci sektoru. 

Hodnocení účastníků: nadprůměrné výsledky napříč kategoriemi 

Z dotazníkového šetření vyplynulo, že spokojenost účastníků byla vysoká – většina 
faktorů získala hodnocení mezi 4 a 5 body z pěti. 

Obsah workshopů účastníci označili za přínosný a relevantní, přičemž největší 
zájem vzbudilo téma změn v pravidlech. 

Lektorská úroveň byla rovněž hodnocena převážně nadprůměrně, jen ojediněle se 
objevilo průměrné hodnocení. 

Pozitivně dopadlo i hodnocení organizace a technického zajištění. Všichni účastníci 
zároveň potvrdili, že akce naplnily jejich očekávání. 

Co z toho vyplynulo a kam dál 

Příští odborné akce plánuje Ministerstvo zemědělství ještě více zaměřit na sdílení 
konkrétních situací, ukázky reálných projektů a rozbory nejčastějších chyb. Nově 

se účastníci mohou těšit i na workshop věnovaný finančním nástrojům. Zároveň 
se plánuje rozšíření prostoru pro otázky a diskusi s odborníky z Řídicího orgánu, 

SZIF i kontrolních orgánů. 



„Těší nás vysoká účast i pozitivní odezva ze všech tří míst. Odborné workshopy 

jsou cennou příležitostí nejen předávat informace, ale i naslouchat potřebám 
žadatelů a příjemců podpory,“ uvedl Pavel Pojer. 

Poděkování 

Ministerstvo zemědělství děkuje všem účastníkům workshopů za aktivní přístup, 
podnětné dotazy i zpětnou vazbu, která pomáhá zlepšovat budoucí akce v rámci 

Operačního programu Rybářství 2021–2027. 
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